



В городе Сызрань женщина, обвиняемая в оставлении в опасности малолетнего ребенка, предстанет перед судом

Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу).

По версии следствия, 8 января 2018 года в доме, расположенном в городе Сызрань, где проживала семья с двумя малолетними детьми, произошел пожар. Родители и 8-летний сын смогли выбежать из дома, а полуторагодовалый ребенок остался в доме, охваченном огнем. В результате того, что мать малыша не позаботилась о его спасении, ребенок погиб.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1240325>